



## **В Амурской области директор одной из фирм обвиняется в уклонении от уплаты налогов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летнего директора общества с ограниченной ответственностью в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица путем непредставления налоговой декларации, путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, с 1 января 2011 по 15 июля 2013 года, обвиняемый, осуществляя сделки по приобретению и реализации недвижимого и иного имущества, в нарушение положений нормативно-правовых актов, включил в налоговую декларацию по НДФЛ за 2011 год заведомо ложные сведения и предоставил эту налоговую декларацию в отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Амурской области, а также не предоставил налоговую декларацию по НДФЛ за 2012 год, тем самым уклонился от уплаты НДФЛ в общей сумме около 2 млн. рублей, что является крупным размером.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/913512>